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Tarea # 3

1. La sucesion de Fibonacci estd definida recursivamente por f;{ =1, fo =1y
fn=fon-1+ fa—2paran > 3.Probar que: Vn € N: > 7 | fr = fuia — 1.

2. Seaz € Rtal que x > —1. Probar que: Vn € N : (1 +2)" > 1+ nux,
(Desigualdad de Bernoulli).

3. Simplificar

(2n+1)!

(2n—1)!
3

b) Gy

(2n)!(n+1)!
9 (2n+2)!n!

a)

4. Hallar n si

a) () =28
b) (3) =6(3)
o) 2(3) =3(3)
5. Hallar 7 si 2(?) = 3(?)

6. Desarrollar y simplificar el binomio indicado

7. Calcular
a) 1+7()+ () +--+ 7 () + -+ 70
b) (1+3)' =30, ()3

8. Escribir y simplificar los primeros cuatro términos del desarrollo binomial
de (21 4+ —55)%.
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10.

11.
12.

13.

14.

Escribir y simplificar los primeros tres términos y los dltimos tres términos
del desarrollo binomial de (2% + 2)%.

Escribir y simplificar solamente el término 6 términos indicados en el desa-
rrollo correspondiente.

a) Quinto término del desarrollo de (522 — %\/ﬂ)s

b) Término central del desarrollo de (a'/3 — p1/2)'2

¢) Los dos términos centrales del desarrollo de (zy + %)7
11

d) Séptimo término del desarrollo de (§ — x)

En el desarrollo de (222 — %), obtener el término que contiene a '*.
Considérese la sucesion de Fibonacci { f,,}. Usando el segundo principio de
induccién matematica, demuestre que: f,, > «" 2 para toda n > 3 donde
o = (14++/5)/2. [Sugerencia: Observe que « es una solucién de z2 —2—1 =
0].

Sean f(1) =1, f(2) =5y f(n+1) = f(n)+2f(n—1) paracadan > 1.
Demuestre que: Vn € N : f(n) = 2" + (—1)".

Use el segundo principio de induccién matemdtica para probar que todo
entero mayor que 1 es primo o el producto de dos o mds primos.
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